
 

Corps de police 
Case postale 5354 | 1002 Lausanne | T +41 21 315 15 15 | police@lausanne.ch | www.lausanne.ch/police  1 / 1 

Communiqué 
 

Plusieurs interpellations suite à des déprédations et 
violences contre fonctionnaires 
 

Samedi 1er juillet 2023 à 20h00, faisant écho aux événements et émeutes qui font 
rage en France, plus d’une centaine de jeunes se sont rassemblés au centre-ville 
de Lausanne et ont causé des déprédations sur les commerces. Sept personnes 
ont été interpellées. Une enquête est menée par la Police judiciaire de 
Lausanne, sous la conduite du Ministère public du Canton de Vaud. La 
présidente du Tribunal des mineurs a également été avisée. 
 

Samedi 1er juillet 2023 à 20h00, suite à plusieurs appels diffusés sur les réseaux sociaux, 
en lien avec les événements de Nanterre et les émeutes qui font rages ces dernières nuits 
dans plusieurs villes de France, plus d’une centaine de jeunes se sont rassemblés au 
centre-ville de Lausanne, afin de causer des déprédations sur les commerces. 
 
Durant la soirée, plusieurs vitrines de magasins ont été brisées dans le centre, notamment 
dans le quartier du Flon/rue de Genève. La porte d’entrée d’une grande enseigne a été 
brisée et une jeune a été interpellée à l’intérieur de ce commerce. 
 
A de nombreuses reprises, les policières et policiers ont dû disperser les jeunes, cagoulés, 
agressifs, auteurs de jets de pavés et d’un cocktail Molotov à leur encontre.  
 
Au total, sept personnes ont été interpellées et conduites à l’Hôtel de police. Il s’agit de six 
personnes mineures, trois filles, ressortissantes portugaise, somalienne et bosniaque, 
âgées de 15 et 16 ans, de trois ressortissants suisse, géorgien et serbe, âgés de 15 et 17 
ans, ainsi que d’un ressortissant suisse de 24 ans. 
 
Une enquête est menée par la Police judiciaire de Lausanne, sous la conduite du Ministère 
public du Canton de Vaud, afin de déterminer les faits exacts et les implications de chacune 
et chacun. La présidente du Tribunal des mineurs a été avisée. 
 
Aucun membre des forces de l’ordre n’a été blessé. 
 
Cette intervention a nécessité la présence d’une cinquantaine de policières et policiers de la 
Police municipale Lausanne, de la Police cantonale vaudoise et des polices communales. 
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